

### PROMO FLASH- AKTION vom 01.07. bis 31.08.2025

#### Günter Witt GmbH Fritz-Reichle-Ring 2 78315 Radolfzell T +49 7732 9828-0 F +49 7732 9828-28 info@witt-dental.de

www.witt-dental.de

# NSK Das NEUE Varios Combi Pro2 variable 2-in-1

**GÜLTIG BIS 31.08.2025** 



Varios Combi Pro2

REF. Y1500505

FLASH P6-light Paket

# Varios Combi Pro2

DAS NEUE PROPHYLAXE-KOMBINATIONSGERÄT

- 2-in1-Kombination: Pulverstrahl und Ultraschall
- Modulares Pulversystem mit außenliegender Pulverführung
- Kabelloser Fußschalter
- Effiziente Wassererwärmung
- Titan-Ultraschallhandstück (LED)
- Entkeimungssystem
- · Optional: formschönes Cart, auf Wunsch mit Wasserversorgungssystem

#### NEU

## Varios Combi Pro2

DIE VARIABLE 2-IN-1-PROPHYLAXE-UND PERIOKOMBINATION

#### Das Varios Combi Pro2 Basisset enthält:

- PROPHY Handstück mit 60°-Düse
- PROPHY-Handstückschlauch2
- PROPHY-Pulverkammer2
- Wartungskit
  Varios2 LUX Titan-Ultraschall-Handstück
- Varios2 LUX Handstückschlauch
- 3 Ultraschall-Aufsätze
- Kühlmittelflasche
- CLM-Flasche
- CLM-Halterung
  Multifunktions-Fußsteuerung FC-83
- FLASH pearl Prophylaxepulver (1 Flasche à 300g)



#### te tragen Sie Ihren Auftrag ein und senden diesen an Fax-Nr.: +49 7732 9828-28 oder info@witt-dental.de Ansprechpartner: Varios Combi Pro2 im Paket P6 light Datum: € 5.999.00 \* zum Witt-Aktions-Preis von Praxisstempel: \*exklusive Einweisung in Höhe von € 590,00

Die angegebenen Preise verstehen sich zzgl. gesetzlicher Mehrwertsteuer/Versand, gültig vom 01.07 bis 31.08.2025. Irrtümer, Druckfehler etc. vorbehalten. Der Umtausch von sterilen Produkten ist ausgeschlossen. Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen, siehe www. witt-dental.de. Weitere Angebote und Varianten aus unserem Produktportfolio erhalten Sie gerne auf Anfrage. Nähere Informationen zur Datenverarbeitung im Rahmen von Reparaturaufträgen und Angeboten für Neugeräte finden Sie in unseren Datenschutzhinweisen unter www.witt-dental.de/kontakt/datenschutz